



Наша жизнь

23 апреля
2025 года
СРЕДА
№ 33 (11170)

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru><https://ok.ru/kazankoenews><https://vk.com/kazankoenews>

Каждый год поисковики с гордостью и ответственностью отправляются в очередную экспедицию

ВОСПИТАНИЕ ПАТРИОТОВ

Благородное дело поиска

В середине апреля в Тюменской области стартовала патриотическая акция «Вахта памяти – 2025». На поля сражений Великой Отечественной войны отправились около 200 тюменских поисковиков, среди них ребята из Казанского района.

В составе сводного поискового отряда Тюменской области «Десант памяти» в экспедиции принимают участие воспитанники отрядов «Русичи» и «Честь» из Новоселезнёвской школы: Иван Баженов, Ульяна Кубрина, Максим Шмидт, Александр Маслеев, Никита Борисов, Вадим Никитин, Данил Орлов, Дарья Воробьёва, а также руководители Евгений Фоминцев и Николай Погниребко.

Митинг, посвящённый открытию экспедиции, состоялся в п. Новоселезнёво около памятника воинам, погибшим в Великой Отечественной войне. В церемонии участвовали представители органов власти, совета ветеранов, педагоги, активисты «Движения первых», школьники.

– Дорогие ребята, сегодня у вас знаменательный день: вы отправляйтесь в поисковую экспедицию «Вахта памяти». Сохранение исторической па-

мяти важно нам, живым, для того, чтобы понять, какой ценой досталась победа в Великой Отечественной войне. Каждый год поисковики возвращают останки погибших воинов для захоронения на малой родине. Желаю успехов в этом благородном деле, – обратилась к присутствующим глава района Татьяна Богданова.

Напутственные слова произнесли председатель районного совета ветеранов Анатолий Барнёв, директор Новоселезнёвской школы Елена Дубынина, председатель местного отделения «Движения первых» в Казанском районе Анна Корниенко.

Спустя 80 лет после окончания Великой Отечественной войны в земле продолжают лежать останки павших в боях красноармейцев. Найти их, установить имена и захоронить, как подобает, со всеми почестя-

ми, – вот основная цель поисковиков.

За 36 лет работы участники поисковых отрядов Тюменской области смогли поднять останки 11 тысяч 585 бойцов и командиров Красной армии, установить 557 имён. В этом году тюменцы будут заниматься поиском и идентификацией останков бойцов в Новгородской, Псковской и Тверской областях.

В 2016 году на базе Новоселезнёвской школы стартовало поисковое движение. С тех пор школьники района принимают участие в экспедициях.

У Александра Маслеева это уже четвёртый сезон поисковой деятельности.

– Когда мы вели раскопки в Калужской области, я обнаружил останки бойца, но, к сожалению, установить его личность не удалось, так как у него не было медальона, – вспоминает Александр.

Экспедиция продлится три недели. Ребята будут работать в полевых условиях с миноискателями, лопатами, щупами.

Ульяна Кубрина отправляется на поиски уже в третий раз в

надежде обнаружить находку, с помощью которой можно будет установить имя погибшего солдата и найти его родственников.

– Хотелось бы, чтобы в этом году было не так холодно и дождливо, как в прошлом. Но, несмотря на плохую погоду, у меня остались положительные впечатления от прошлогодней экспедиции, – говорит девушка.

Тот, кто едет в такую экспедицию впервые, приносит клятву поисковика. В этом году на митинге клятву произнесли Никита Борисов, Максим Шмидт, Дарья Воробьёва, Иван Баженов.

Затем участники мероприятия почтили минутой молчания память тех, кто отдал жизни в боях за честь, свободу и независимость нашей Родины, и возложили цветы к памятнику.

Первая партия тюменских поисковиков уехала к месту назначения 16 апреля. Они занимаются организацией лагеря. А 19 апреля в путь отправились остальные ребята, в том числе из Казанского района.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ **Внимание, клещи!**

Роспотребнадзор по Тюменской области предупреждает, что из-за тёплой зимы ожидается увеличение числа паразитов. Если заметили на себе клеща, немедленно удалите его с помощью пинцета или нити, захватив как можно ближе к коже и повернув вокруг своей оси на 360 градусов. Продезинфицируйте рану йодом или спиртом. Если сделать это нет возможности, срочно обратитесь в больницу.

Идеи для бизнеса

В Казанском районе в настоящее время реализуется 8 инвестиционных проектов на общую сумму более 246 млн. руб. Работает инвестиционная команда муниципалитета по их сопровождению и реализации. Также на стадии проработки находятся проекты по созданию животноводческого хозяйства мясного направления, производству грубых кормов, комбикормов, организации переработки мяса, мукомольного производства, открытию объектов общепита и другие.

В контейнер или на свалку

По правилам утилизации твёрдых коммунальных отходов (ТКО), допускается выбрасывать в контейнеры бытовой мусор: пищевые отходы, полиэтилен, упаковку из бумаги, картона, предметы из стекла, пластика, металла, старые обувь и одежду, другие вещи. Крупногабаритные бытовые предметы – мебель, сантехника, растительный мусор складируются рядом с контейнерами. Обрезки веток должны быть связаны в пучки, листва упакована в пакеты. Запрещено выбрасывать в контейнеры строительные отходы, битый кирпич, бетон; навоз, помёт, органические вещества, образующиеся в результате содержания домашних животных; древесные спилы (крупные стволы, пни). Отходы, не относящиеся к ТКО, принимают и размещают на полигонах, эксплуатируемых государственным предприятием Тюменской области «КОМТЕХ», тел. 8 (3452) 688-557. В Казанском районе такие отходы жители самостоятельно вывозят на полигон, который находится на территории Яровского сельского поселения, на расстоянии 1,3 км юго-западнее села Казанского.

Информации подготовила Светлана СУРОВЦЕВА

УРОВЕНЬ ВОДЫ НА 22 АПРЕЛЯ 2025 г.

Уровень воды в реке Ишим по данным гидропоста в с. Ильинка на 8 часов указанной даты составляет 776 (+2 за сутки) см.

ЕДДС Казанский район

Погода в Казанском

Gismeteo
прогноз погоды

24.04
четверг

+14 ☁

скорость ветра
9 – 11 м/с, Ю

-3 ☔

25.04
пятница

+22 ☁

скорость ветра
10 – 12 м/с, Ю/З

+9 ☔

26.04
суббота

+19 ☁

скорость ветра
9 – 11 м/с, С/З

+10 ☔

Вдохновение личным примером

В конце марта в Казанском центре развития детей прошла очередная встреча женского клуба, созданного при кадровом центре «Работа России», на тему «Мама-предприниматель».

На мероприятии присутствовали заместитель главы района, начальник отдела экономики и прогнозирования Николай Ярков, директор Казанского представительства «Мой бизнес», куратор Казанского, Бердюжского районов Марал Муратова, главный специалист МУСЗН по Казанскому и Сладковскому районам Лариса Евстюнина, ведущий консультант кадрового центра «Работа России» по Казанскому району Татьяна Богданова, а также женщины-предприниматели, получившие поддержку от службы занятости, и те, кто заключил социальный контракт.

Начальник отделения кадрового центра «Работа России» по Казанскому району Юлия Бессонова рассказала, что участницами женского клуба могут стать мамы с маленькими детьми, желающие возобновить карьеру, а также женщины, готовые реализовать свой предпринимательский потенциал или превратить хобби в стабильный дополнительный заработок.

Приглашённые эксперты довели информацию о мерах господдержки, которые доступ-

ны тем, кто желает начать собственное дело. Участницы клуба с интересом обсуждали нюансы, которые важно знать каждому начинающему предпринимателю.

Николай Ярков рассказал женщинам об актуальных видах предпринимательской деятельности в Казанском районе, перечислив топовые бизнес-ниши для предпринимателей и самозанятых. Особую заинтересованность гостей мероприятия вызвала тема о рынке сбыта продукции и маркетплейсах.

Марал Муратова сообщила о том, какие меры поддержки оказывает представительство фонда предпринимателям, самозанятым и тем, кто находится в самом начале пути. Она пригласила принять участие в конкурсе грантовой поддержки самозанятых.

Лариса Евстюнина проинформировала, что такое социальный контракт, с кем и на какой срок он заключается, какая сумма выделяется в рамках этой меры поддержки.

– В прошлом году было заключено 14 социальных контрактов, 5 из них – на организа-



Полезным и интересным был мастер-класс по созданию безупречного образа деловой женщины

цию индивидуальной предпринимательской деятельности. В числе предпринимателей были 3 женщины, которые получили средства на проведение мероприятий, открытие фотостудии, оказание услуг в области дизайна, – пояснила специалист. – За 1-й квартал текущего года уже заключено 5 социальных контрактов.

Сотрудник кадрового центра Татьяна Богданова поделилась сведениями о количестве женщин, участвующих в программе «Самозанятость». За 5 лет зарегистрировано 17 индивидуаль-

ных предпринимателей, из них 13 женщин.

О развитии собственного бизнеса рассказали жительницы района. Кристина Фелалеева в прошлом году заключила социальный контракт, получила субсидию и начала своё дело. Кристина занимается фотографией и организует фотосессии. Сейчас в её планах – освоить свадебную фотосъёмку.

В феврале нынешнего года Наталья Трусова открыла небольшой магазинчик в д. Шагалово. Сейчас это единствен-

ная торговая точка в деревне. В павильоне есть все необходимые товары, которые пользуются большим спросом у покупателей.

В 2023 году Людмила Морева получила финансовую поддержку от центра занятости на открытие кабинета биоэнергомассажа, и сейчас её дело успешно развивается.

– Раньше я работала в торговле, а через некоторое время решила начать собственный бизнес, – делится опытом предприниматель. – На предоставленные средства приобрела профессиональное оборудование, прошла обучение. Я поверила в свои силы, и у меня всё получилось.

Олеся Пашковская с 2021 года предоставляет услуги парикмахера. Она постоянно находится в процессе саморазвития, посещает различные тематические мастер-классы, участвует в бизнес-экскурсиях.

Участницы встречи делились советами, вдохновляли друг друга примерами из жизни. Парикмахер Олеся Пашковская и визажист Наталья Вильгельм провели для дам мастер-класс, как быстро сделать прическу и создать дневной экспресс-макияж. А Олеся Белова представила гостям женского клуба ассортимент духов ручной работы из швейцарских ингредиентов.

Надежда НИКИТИНА
Фото автора

Полвека жил без паспорта

Чтобы получить документ, удостоверяющий личность, деревенскому жителю пришлось доказывать, что он родился

Житель Казанского района обратился в суд с заявлением об установлении факта своего рождения. Дело в том, что свидетельство о рождении, выданное в 1978 году в другом муниципальном образовании, его родители при смене места жительства потеряли. В органах ЗАГС записи акта о его рождении не найдено, поэтому восстановить документ нет возможности.

Если ребёнок достиг возраста одного года и более, и отсутствует документ установленной формы о его появлении на свет, выданный медицинской организацией или индивидуальным предпринимателем, осуществляющим медицинскую деятельность, государственная регистрация факта рождения может быть произведена лишь на основании решения суда.

В Казанский районный суд были представлены извещения из отделов ЗАГС администраций Казанского и Юргинского муниципальных районов об отсутствии записи акта о рождении мужчины. В больнице, где предположительно принимались роды у матери заявителя, подтверждающих документов не оказалось, потому что срок хранения истории родов истёк по прошествии 25 лет.

В Казанском районе, куда переехали родители, молодой человек учился в школе, был призван в армию, получил военный билет. Демобилизовавшись, устроился работать в местный совхоз, а по-

сле смерти родителей попытался собрать документы через миграционную службу. Но без оригинала свидетельства о рождении, по рукописной копии, не заверенной надлежащим образом, получить паспорт не смог.

Факт проживания мужчины в Юргинском районе, а с 1991 года – в населённом пункте Казанского района подтвердился данными из похозяйственных книг. Школа выдала справку, что ребёнок с таким именем

В акте о рождении ребёнка указываются его родители по заявлению матери или отца. Материнство устанавливается на основании документов, подтверждающих рождение ребёнка в медицинской организации. В случае родов вне медорганизации – на основании медицинских документов, свидетельских показаний или иных доказательств (например, заявления человека, присутствовавшего во время родов без оказания медицинской помощи).

действительно там обучался. Военный комиссариат по Казанскому и Сладковскому районам подтвердил подлинность данного военного билета заявителя и учётно-послужной карточки к нему, где указаны состав семьи и то, что в настоящее время он пребывает в запасе, состоит на воинском учёте.

Суд принял во внимание записи в трудовой книжке и предоставленные сельхозпредприятием ведомости на выдачу зарплаты, из которых следует, что мужчина трудился.

Свидетель в судебном заседании пояснил, что заявитель приходится ему родным братом. Их родители в зарегистрирован-

ном браке не состояли, но проживали совместно, у них было двое сыновей и дочь. В настоящее время родителей и сестры нет в живых.

В архиве федеральной государственной информационной системы «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния» нашлись записи актов о рождении матери, отца, брата, рождении и смерти сестры.

Жители деревни, в которой

проживает заявитель, выступили свидетелями в судебном заседании и пояснили, что семью этого мужчины они знают длительное время.

При таких обстоятельствах, с учётом мнения заинтересованных лиц, суд вынес решение удовлетворить заявленные требования об установлении юридического факта рождения мужчины, так как в ином порядке сделать это не представляется возможным.

От принятого решения зависят возникновение и изменение личных прав заявителя, установление его личности и гражданства.

Светлана СУРОВЦЕВА

гоприятных погодных условий. Напоминаю об ответственности за нарушение требований пожарной безопасности.

Согласно части 1-й статьи 20.4 КоАП РФ нарушение требований пожарной безопасности влечёт предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 5 до 15 тысяч рублей; на должностных лиц – от 20 до 30 тыс. руб.; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 40 до 60 тыс. руб.; на юридических лиц – от 300 до 400 тыс. руб.

Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, согласно части 2-й статьи 20.4 КоАП РФ, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 10 до 20 тыс. руб.; на должностных лиц – от 30 до 60 тыс. руб.; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 60 до 80 тыс. руб.; на юридических лиц – от 400 до 800 тыс. руб.

Постановлением правительства Тюменской области №199-п от 31.03.2025 г. в регионе введен особый противопожарный режим.

Берегите себя, своих родных и своё имущество. Соблюдайте правила пожарной безопасности. В случае пожара звоните по телефонам: 01, 101, 112.

А. НИКУЛИН,
начальник отделения
надзорной деятельности и
профилактической работы
по Казанскому району

ИЗ ЗАЛА СУДА

СООБЩАЕТ 01

Грозят большие штрафы

С наступлением весны сельские жители спешат привести в порядок свои дворы и прилегающую территорию. При этом, забывая о требованиях пожарной безопасности, сжигают бытовой мусор и сухую растительность.

В соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, на землях общего пользования населённых пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных в населённых пунктах, запрещается использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведённых и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия.

Правообладатели земельных участков, расположенных в границах населённых пунктов и на территориях общего пользования вне границ населённых пунктов, и правообладатели терриорий ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и скашивание травы. Что касается использования открытого огня и разведения костров для приготовления пищи в специальных несгораемых ёмкостях (например, мангалах, жаровнях) на земельных участках населённых пунктов, то Правилами противопожарного режима это не запрещено, но при условии соблюдения ряда профилактических мер.

Использование открытого огня запрещается при установлении на соответствующей территории особого противопожарного режима и возникновении небла-